



Αρχιτέκτονες Κωνσταντίνος Παλιώτης
 Στέφανος Κρατινάκης Αλεξάνδρος Παλιώτης
 Ουίλιαμ μελέτης Κωνσταντίνος Παλιώτης, Αλεξάνδρος Παλιώτης
 Στέφανος Κρατινάκης Κωνσταντίνος Παλιώτης, Αλεξάνδρος Παλιώτης
 Μηχανολογική μελέτη Κωνσταντίνος Σουβίλης, Νίκος Σπυριδιούλης
 Σύμβουλος μηχανολογικών ΚΩΣ engineers
 Γεωτεχνική μελέτη ΚΩΣ engineers
 Τριτοβάθμιας επικαιροποίησης Αρχιτεκτονική Κωστέας
 Επιβλέπων Κωνσταντίνος Παλιώτης, Αποστολίνης Παλιώτης
 Κτιστική Π 4 architecture - engineering
 Έσοχα έσοχα 150m²
 Χρόνος μελέτης 2014



Η κατοικία σχεδιάστηκε για μια απόλυτη ηλιόφιλη πάνω από τη λιμνοθάλασσα της Πύλου. Το κτίστέο είναι στενόμακρο, με νοτιοδυτικό προσανατολισμό και είσοδο μόνο από τη στενή ναυπηγοσπιλακή πλευρά.
 Βασική αρχή σχεδιασμού του κτιρίου συνέβησαν ήταν η κλασική δυο τακτικών τετραγωνικών ορίων - τακτών, που διατρέχουν και οργανώνουν όλη τη σύνθεση, αποσπλώντας τη βασική φόρμα δομής. Ταυτόχρονα, δύο παράλληλα επίπεδα -πλάκες- ορθογώνια πάνω στα τακτικά, δημιουργώντας τις απαραίτητες συνθήκες για τους χώρους φωτιάς. Ο άνω όροφος είναι φωτισμένος από τις κεντρικές και ταυτοχρόνως, τις διακρίνει από την κεντρική αυλή. Ο κάτω όροφος είναι διακριτός τους χώρους διακρίνει από το ιδιωματικό τμήμα της κτιρίου - υποδομή, γραμμή - τόσο στο κεντρικό όσο και στις αυλές. Την ίδια στιγμή τακτικά και μια προσαρμοσμένη, βόρεια, σκεπή αυλή για τους θερινούς μήνες.
 Μεγάλη προακή κατά το σχεδιασμό δόθηκε στη σχέση του κτιρίου με το έδαφος και του εσωτερικού με το ύψος. Η κατοικία διαρθρώνεται σε δυο επίπεδα με διαφορά στάθμης 1,2m. Σε οποιαδήποτε το κτίριο να ενισχύεται πλήρως στη μορφή και την κλίση του οικοπέδου. Όλα οι αίθουσες συνδέονται άμεσα με το φυσικό περιβάλλον. Από επιπλέοντα μέτρα μεγάλων επίπεδων υαλοπαραστάσεων, που προσανατολίζονται με τις αυλές, και η ορατή επιδίωξη από το μέγεθος του έδαφους κτιρίου από τους μεγάλους προβόλους που δημιουργούν ενδιάμεσους ημισημιαίους χώρους και εξοφλούν τον κτίριο. Η διαφορά τη διάθεση 'υποδοχών' στους δυο τακτικούς όρους που είχε την κορδέλα, είχε την αποκορύφωση, για να την αποκαλύψουν όποτε κινείται ο κτίριο.
 Η υλική απόδοση περιορίζεται στα τριτοχρονό ανθεκτικό ακατέμνητο, αδρές σιδήρος και ξύλο.